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As nova horas e quinze niinutos (09:15) do die quatorze de abril de dais mile quinze (14.04.2015), na 

sale de reuniäo da Cornissâo Permanente de Licitação, a Av. Cel. João Felipe, 856, Centro, Ocara-CE, 

reuniramse, em sessao pUblica, a Pregoeira Oficial, Sr. Bruno Nogueira de Oliveira e equipe de apoio, 

pare dá continuidade aos atos referentes ao PREGAO PRESENCIAL n°  2502.02i2015-FMS, que tern par 

- - objeto a Registro de Preços pare future e eventual aquisiçao de rnedicamentos, material de consumo 
odontaiogico, material de raio X odontolôgico, material haspitaler e ambulatorial para doaçãa e pare 
auxiliar em procedirnentos do Hospital e Maternidade Francisco Raimundo Marcos, Centro de Atençâo 

Psicossocial (CAPS), Unidades Basicas de SaUde e suas respectivas Unidades de Apoio 

- Descentralizadas do Municipio, conforme especificacOes contidas no Anexo I - Ten -no de Referenda, 

parte integrante deste processo. Aberto Os trabalhos, a Pregoeiro fez a chamada das empresas 

<Th credenciadas na SSsao de abertura e constatou: 01. EQUIPOS MEDICOS COMERCIO E 
REpRESENTAçAO LTDA,representada por procuracao pelo Sr. Jackson Roberto dos Santos Miranda; 
02. QUIMIFORT COMERIO DE PRODUTOS QUIMICOS E LABORATORLAL LTDA, representada per 

• procuracao pelo Sr. Anderson de Sousa Vieira; 03. HIFARMA COMERCIO E REPRESENTAçOES 
LTDA, sem representante; 04. FORTALMED EQUIPAMENTOS HOSPITALARES LTDA Sern 
representante; 05. LABTECNICA PRODUTOS PARA LABORATORIO EIRELI ME, sem representante; 

• 06.D & V COMERCIO DE MATERIAL HOSPITALAR LTDA,representada par procuraçäo pelo Sr. Maria 

Derlange Pinheiro Male; 07.MEDFARM COMERCIO E REPRESENTAQOES LTDA sem representante; 
08. REGIFARMA COMERCIO E DISTRIBUIDORA DE MADICAMENTOS LTDA. representada par 
procuraco pelo Sr. Erico Cavalcante Capibaribe; 09, T S COMERCIAL DE MEDICAMENTOS E 
REPRESENTAçAO LTDA - ME, representada par procuraçäo Palo Sr. Cristiano Capibaribe de Arruda; 
10. FERDINADO MATOS DA SILVA FILHO - ME, representada par procurecao Palo Sr. José Valdo 

Silva; II. MEDDONTO COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA, Sen representante; 12. 

PRAMED COMERCIO DE PRODUTOS HOSPrFALARES LTDA - ME, representada par pracuracäo 
pelo Sr. Marcio Kley Pereira Ladislau; 13. ECOMED COMERCIAL MEDICA ODONTOLOGICA LTDA, 
representada par procuraçäo pelo Sr. Hugo Davi Reboucas; 14. DISTRIMEDICA CQIERCIO DE 
PRODUTOS MEDICOS E ODONTOLOGICOS LTDA represenada porpoctiacao pe09r pay, Fplipe < Silva do Amaral ;1S. CMF DISTRIBUIDORA DE MEDICMENTOS LT Ef* represerltad3porJocurBcäo 

N pelo Sr Emanuel Lopes de Oliveira 16 PANORAMA COMER CIO DE PRODUTØS MEDICOS E 

FARMACEIJTICOS LTDA,representada par procuracao pelo SI Mauncio Parentet4ascxrnento 17 

DETAIL MED SUL ARTIGOS 000NTOLOGICO LTDA s41 representante Opr4be're' deu 

continuidade corn a resultado de classificaçao das propostas, olide lol divulgou a seguinte resultado: a 
empresaEQUIPOS MEDICOS COMERCIO E REPRESEIffAQAO LTDA, teve sua proposm 

desclassificada pera 0 lote 17 apresentou a erro na niuttipiic4ao nos itens 01,02 0 04 do referido lose 

QIJIMIFORT COMERCIO DE PRODUTOS QUIMICOS E LABORATORIAL LTDAteve sua proppta 
descIassifçada para a late 04 apresentau o erro na some total do lote HIFARMA COMERIO E RP 

RSEbTAQOES LTDAteve sua proposta desclassificadpara a late 24 apresentau a erro rtoma 

total ctp late LABTECNICA PRODUTOS PARA LABORATORIO EIRELI ME teve suarproposta 
desciassificka para o late 41 apresentou quanitabva divergente para a 'tern 15 do(sPectivo bte 

MEDFARM COMERCIO E REPRESENTAç6ES LTDAteve sua pposTa desclassificada pare a lote 02 

e 20 apresentou quanlitatvos divergentes para Os respectivas lotes, aindapara 0 lote 03 e 11 

apresentou a errd na soma total dos referidos totes, para a late 32 aresi1foUb erro na multiphcaçao 
tics itens do IoteT S COMERCIAL DE MEDICAMENTOS E REPRESENTAçAO LTDA - ME eve sue 

propostadescIassiflcadaparaolote31,deixou de apresentar alguns itens do respectivo late; 
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MEDDONTO COMERGIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA teve sua proposta desciassificada 

para a late 10, apresentou 0 erro na soma total e acréscimo de item no referido late, ainda no late 27 

acrescentou item, no late 37 apresentou quantidade divergente 20 edital; PRAMED COMERCIO DE 

PRODUTOS HOSPITALARES LTDA - MEteve sua proposta desciassiticada pare 0 late 6 e 7, 

apresentou quantitativos divergentes, ainda no tote 27 apresentou ego na soma total do tote; 
DISTRIMEDICA COMERCIO DE PRODUTOS MEDICOS E 000NTOL6GICOS LTDA teve slia 

proposta desclassiftcada pare as lotes 01, 04, 28 e 30 apresentou a erro na soma total dos lotes, ainda 

para as totes 25 e 26 deixou de cater valores unitãrios para alguns itens dos respectivos 
lotes;PANORAMA COMERCIO DE PRODUTOS MEDICOS E FARMACEUTICOS LTDA, teve sua 

proposta desclassificada para as totes 08 0 17, per apresentar quantitativo divergente ao edital nos 

referidos totes, ainda no late 13 deixou de cotar valor unitáro para o item 03 do referido late; DETAL 
MED SUL ARTIGOS 000NTOLOGICO LTDAteve sua proposta desciassificada para as totes 37 e 38 

- - - apresentou erro na niultiplicacao do alguns itens no referido late, ainda para o late 40, deixou de 

apresentar item para a respectivo lotesendo as demais propostas classificadas.O Pregoeiro esclareceu 
qua a procedimento seria realizado levando-se em consideraçäo o menor preço par late. Em seguida 

- - passou-se a fase de lances verbais, conforrne Mapa de Lance anexo. Findo a dispute foi divulgado a 
seguinte resultado: a empresa EQUIPOS MEDICOS COMERCIO E REPRESENTAçAO LTDA, 
apresentou a manor valor pare o late 04, ao serern analisados as documentos de habitaçäo, foi 

canstatado a sua jnabilitaço, par apresentar chave digital do docurnento contratual do atestado de 
capacidade tecnica divergente do selo da autenticação digital A empresa PANORAMA COMERCIO DE 
PRODUTOS MEDICOS E FARMACEUTICOS LTDA, fai declarada ganhadora doslotes 01, 05, 09, 19, 
21, 29 e 33, corn valor global de R$ 51 .91 3,20 (Cinquenta e urn mu, novecentos e treze reais 0 vinte 

- centavos); aD serem analisados as documentos de habilitaçâo, foi contatado a sua habilitacao; a 
• ernpresa D & V COMERCIO DE MATERIAL HOSPITALAR LTDA, foi dectarada ganhadora dos lotes 

02, 03, 04, 06, 08, 12, 14, 16, 17, 20, 23, 25, 21, 28, 30, 31, 32 e 34, corn valor global de R$ 768.026,20 
(Setecentos e Sessenta e Oito Mil e Vinte e Seis Reais e Vinte Centavos); so serem analisados as 
documentos de habilitaçâo, foi contatado a sua habilitaçao; A empresa CMF DISTRIBUIDORA DE 
MEDICMENTOS LTDA, foi declarada ganhadora dos totes 07,10,11,24 e 35, corn valor global de R$ 

277.300,00 (Duzentos e setenta e sete Mil e trezentos reais); 20 serem analisados osc1pbuSentos de 

habilitacao tot contatado a sua habilitaçao a empress PRAMEDjtOMWq$O IE ODil5OS 

HOSPITALARES LTDA - ME foi declarada ganhadora dos Iotesl34S,26 e 41 cffi vdIór g[bal de 

R$120.480,00 (Cento e Vinte Mil, Quatrocentos e Noventa$eais) Ba serWii$al%ados as 
documentos de habilitaçao foi contatado a sua habilitaçao A empresa T S CEQ9IAL DE 
MEDICANIENTOS E REpREsENTAçA0 LTDA - ME, foi declarada ganhadora dos 0tga 18 36 corn 

valor global de R$17.064,00 (Dezessete MU e Sessenta e ratro Reals); 20 serern analisados op 

documentos de habtlitaçao fo' contatado a sua habilitaçao i empresaMEDDONTO COMERCIO DE 
PRODUTOS HOSPITALARES LTDAfoi declarada ganhaddra do late 22 cOrn valor global de R$ 

• 1.562,29 (Hum Mu, Quinhentos e Sessenta e Do's Reals e Vinte e Nove Centavos); ao srem 
analls%däs qs documentos de habiUtaçao fat contatado a sua habtlitaçao a empresa FERDH'IADO 
MAT Q4SILVA FILHO - ME foi declarada ganhadora dos totes3l, 38, 39 e 40 corn valor gObat de 
R$ 81:827,5,8 (Oitenta e Urn Milt, Oitocentos eVinte e Sete Reais e Crnquenta Centavos)ao serern 

analisados2& ddcurnentos de habitttacao, foi contatado a sua habilitaçäo 0 pregoeiro fae constar em 

ata qua as empres@  CMF DISTRIBUIDORA DE MEDICMENTt)S LTDA. Solicitotha detencia do late 
19, tendo em vista que houve urn erro na elaboraçao da proposta tfrap r1ridYbte dessa forma o 

pregoefro acataa  solicitaçâo e refaz a classificaçao do tote aindPa4rnpresa DISTRIMEDICA 

• COMERCIO DEPRODUTOS MEDICOS E ODONTOLOGICOS LTDA, solicitou a desistencia do late 29, 

aleqando qt, houve urn eric na elaboraçao da proposta para 0 referido tote, dessa forma o pregoeiro 
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seats a salicitação e refaz a classificaçào do late, D & V COMERCIO DE MATERIAL HOSPITALAR 

LTDA, solicitou a desistencia do late 33, alegandoque apOs detectar qua C item 08 do respectivo lots e 

considerado coma medicaniento controlado e qua a mesma não tern autorizaçac ca ANVISA para 

comerciaUzaço desse tipo de medicamento, mediante a a!egação ca representante da empresa a 
pregoeiro acata a solicitaçao da empresa.O Pregoeiro perguntou aos representantes credendados Se 

estes teriam algurna consideração ou contestaçao a fazer. Manifestou-se a representante legal ca 
empresa PANORAMA COMERCIO DE PRODUTOS MEDICOS E FARMACEUTICOS LTDA, solicitando 
que apOs concluido as piocedirnentos da licitaçao, ira solicitar vistas eQ processo. Diante ca soicitaço 

ca empresa o pregoeiro comunica so representante ca empress qua a mesma solicits, formalrnente 

atraves de oficlo conforme reza a lei de acesso a informacao, encarninhado a essa Cornissao de 

Licitaçao. Os demais presentes e, de pronto, manifestarani-se de acordo COni os resultados anunciados. 
Finalmente, de tuda, se fez constar da presents ata, qua apOs lica e achada confornie, segue assinada 

pelo Pregoeiro, sua equips de apoio e pelos representantes acima credenciados. Foi declarada 
encerrada a presente sessao. Ocara-Ce, 14 de Abril de 2015. 
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